

# ЛЕТОМ «БЕРЕГ» СПАСАЕТ ГРИБНИКОВ

31 июля состоялось совместное выездное совещание главы администрации Курортного района В.К.Борисова с руководителями органов местного самоуправления в пос. Смолячково. В ходе обзетда участники совещания познакомились с работой поисково-спасательного отряда «Берег» Северо-Западного поисково-спасательного регионального отряда МЧС России. Отряд дислоцирован на производственной площадке, где в настоящее время завершаются строительные работы. В ближайших планах сдача «под ключ» мини-городка, где будут располагаться корпуса дежурной службы, медицинского пункта приема пострадавших, автомобильный гараж, ангары для спецтехники. Уже сегодня поисково-спасательный отряд укомплектован четырьмя самыми современными суднами на воздушной подушке отечественного производства, несколькими катерами. ПСО «Берег» обслуживает территорию акватории Финского зали-

ва от дамбы до финской границы. Численность отряда 20 человек, в том числе 16 спасателей и 4 дежурных оператора.

Ранней весной, когда терпят бедствие незадачливые рыбаки, спасательная бригада вместе с судном на воздушной подушке несет круглосуточную вахту прямо на льду.

сообщил начальник поискового подразделения Александр Витальевич Семенов. – Кроме того, мы два раза в неделю патрулируем вместе с ГИМНС акваторию Финского залива – следим за соблюдением правопорядка на воде.

Александр Витальевич подчеркнул, что пожилым людям надо быть особен-

## ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ ЭКСТРЕННОГО ВЫЗОВА СПАСАТЕЛЕЙ:

**01, 433-27-90** – телефон ПСО «Берег»,

**8-921-319-07-55** – телефон дежурной службы.

**СПАСАТЕЛИ ПРИХОДЯТ НА ПОМОЩЬ БЕСПЛАТНО.**

Спасатели приходят на помощь не только на воде, они помощники ГИБДД при дорожно-транспортных происшествиях, их частенько вызывают для экстренного вскрытия квартирных замков и в других бытовых случаях.

«Летом личный состав часто бывает задействован в розыске грибников», –

но внимательными в лесу, а их родственники вообще не должны отпускать их на сбор грибов и ягод без мобильной связи. На сегодняшний день двое мужчин старше 70 лет остаются ненайденными, один из них житель Курортного района. Дедушка уже пять дней назад потерялся в районе Щучьего озера. Если бы у него



была связь, задача поиска была бы значительно легче решаема. Сотовый оператор «Мегафон», например, позволяет пеленговать пропавшего в любой точке.

Он еще раз предупредил о коварстве наших светлых и, казалось бы, прозрачных хвойных рощ. В прошлом году группа грибников заблудилась в районе военного полигона в Каменке, и, несмотря на то, что периодически с полигона запускались сигнальные ракеты, грибники только спустя несколько часов с трудом нашли дорогу. Им помогла мобильная связь.

**Соб.инф.**